



Именная аудитория «Белогорья»

Событие

► **Новый класс открывали бывшие и действующие игроки «львов», президент клуба и ректор НИУ «БелГУ».**

Золотая история «Белогорья» - в одной аудитории. Кубки, футболки и игроков клуба, а также фотографии - элементы декора, отразившие весь спортивный путь легендарной команды. Именной класс выполнен в домашних для «львов» цветах: белом и красном. Здесь будут обучать студентов факультета физкультуры педагогического института БелГУ. После презентации в новой аудитории прошла предсезонная пресс-конференция «Белогорья». Игроки и руководители клуба обсудили перспективы грядущего волейбольного года.

Аудиторию «Белогорья» открыли в рамках проекта «65 добрых дел», который приурочен к юбилею Белгородской области. Этот класс - 29-й в списке именных аудиторий госуниверситета.